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O lumină pentru mii
de copii

Vă transmitem câteva gânduri
ale Fr. Carlos Núñez, Vicar al
Delegației din Monterrey,
Mexic, cu ocazia aniversării a
70 de ani de existență a
Orașului copiilor, Ciudad de los
Niños, o inițiativă socială, care,
prin învățătură și educație,
ajută numeroase familii, cu
mijloace materiale limitate, să-
și găsească fericirea.
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Orașul copiilor este rezultatul
eforturilor depuse de numeroși
oameni, în multe feluri, care au dat
chip acestei instituții în cele 7 decenii
de existență, stabilind o puternică
rețea de afecțiune cu locuitorii
orașului Monterrey, Mexic.

Fondatorul lui, Fr. Carlos Álvarez
Ortiz, cu peste 70 ani în urmă, și-a
făcut cunoscută intenția sa
arhiepiscopului de atunci, Tritschler,
de a crea o instituție caritabilă care
să asigure asistență social copiilor
străzii din Monterrey. Cei doi au
mers, împreună la Roma pentru a
prezenta proiectul lor Papei Pius al
XII-lea. Sfântul Părinte a răspuns
solicitării Pr. Álvarez, cu
următoarele cuvinte: „Slujirea
preoțească pe care ai ales-o este cea
mai bună brazdă pentru semănat,
deoarece copiii sunt cel mai potrivit
pământ”.



In 1951, Pr. Álvarez a început să
vorbească la radio cu numeroși
oameni de afaceri despre proiectul
„Orașul copiilor” și chiar cu diferite
comunități care se stabiliseră în
orașele din sudul Texasului Mexican.
Răspunsul a fost atât de favorabil,
încât în scurt timp s-au strâns bani
pentru a începe construcția Orașului
Copiilor pe un teren de la poalele
Cerro de la Silla, donat de familia
Sada Gómez.

În 1987 i s-a cerut Prelaturii Opus Dei
să preia această lucrare socială,
oferind orientare doctrinară și ajutor
spiritual pentru comunitățile
educaționale și familiile implicate.
De-a lungul anilor, a devenit foarte
clar cât de mare era nevoia unei școli
pentru familiile sărace din regiunea
Monterrey.

Așa cum a scris Papa Francisc:
„Lumea este sfâșiată de războaie și
de violență sau rănită de un



individualism larg răspândit, care
împarte ființele umane și le asmute
una împotriva alteia ca să
urmărească propria bunăstare. În
diferite țări învie conflicte și vechi
diviziuni care se credeau întrucâtva
depășite. Creștinilor din toate
comunitățile din lume doresc să le
cer în special o mărturie de
comuniune fraternă care să devină
atrăgătoare și luminoasă” (Evangelii
Gaudium, 99).

Acum, la celebrarea celor 70 de ani
de existență a Orașului copiilor,
apreciem această minunată
performanță social drept mărturie a
fraternității sociale. Ea reprezintă o
infuzie de optimism și bucurie care
sprijină mii de copii și familiile
acestora printr-o educație completă
pentru valori umane și spirituale. În
prezent, mai mult de 1400 de copii
beneficiază de avantajele Orașului
copiilor, fetițe și băieți, din
aproximativ 1000 de familii.



Mulți dintre noi suntem, uneori,
descurajați de informațiile
preocupante care vin din lumea
largă; veștile rele care ajung la noi
prin mass-media par să ne transmită
că suntem înconjurați de întuneric.
Dar aceasta este o înșelătorie;
realitatea este foarte diferită.
Lumina este mai puternică decât
întunericul, iar binele mai tare decât
răul! Sfântul Paul scria: „Nu te lăsa
învins de rău, ci învinge răul prin
bine!” (Rom 12:21); de asemenea: „Să
nu obosim în a face binele” (Gal 6,9).

Orașul copiilor este, azi, una dintre
cele mai minunate realizări în
beneficiu al societății din regiunea
Monterrey care favorizează
egalitatea socială, creșterea nivelului
de trai și ceea ce este cel mai
important, consolidează familia.

Felicitări Orașului copiilor!

Pentru mai multe informații despre
“Ciudad de los Niños” și despre



centenarul nașterii Sfântului
Josemaría, vezi „The Centennial
Medical Unit”.
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